

# СЕРДЦЕ ОТПДАЮ ДЕТЯМ – 2021

## Торжественное открытие конкурса

18.10.2021



*«Очень приятно, что сегодня мы с вами вместе!  
Все станут победителями, так как отдали сердце детям. Желаю всем  
удачи, сил, новых и ярких впечатлений, и пусть реализуется всё, что  
задумали» Иванова О.Ю., заместитель директора департамента  
образования Администрации города, председатель жюри конкурса*

*«Традиционно осенью мы ждём праздника. Это всегда волнительно. У нас особый  
конкурс в педагогическом обществе, ведь здесь сконцентрирована вся наша любовь к  
детям. Успехов, удачи, и пусть всё сложится!» Александрова А. Н., директор  
школы №44*